
 

 

 ושפירא.  םומשיבות משכונות קרית שלו משיבים 814סקר השיבו על ה

 נתונים על הקהילה

 ) 59%( קרית שלום 476 )41%( שפירא 325 ∗
 ם נשי 67% -ו גברים 33% ∗
 וסלמי נוצרי או מ 1%דת, ללא  1%, יהודים 98% ∗
 חרדים /דתײם  34%, םמסורתײ  31%ם, חילוני 33% ∗
 קבוצת הגיל הגדולה ביותר  35-50גילאי  ∗
 קיםרװ  17%נשואים,  64% ∗
 2כים, מחזיקי אחר (אבר 7%דנטים, סטו 8%עצמאײם,  15%שכירים,  59% ∗

 אומי) רות לסטטוסים, ש
 1םרים אצל ההוריג 22%, רותשכי 34%בעלותם, נכס ב 44% ∗

 בטחון אישי תחושת 

 . 2רוציםמ 32%ככה ככה,  33%לא מרוצים,  34%  

 . הילתימהשיטור הקצים אינם מרו 59%
 

   צון מפנאי ותרבותשביעות ר

מרוצה  אינם התושבים  רובעי התרבות בשכונה. בקרית שלום, רוצים מאירולא מ 36%
)51%(  . 

  48%מתושבי קרית שלום אינם מרוצים ממקומות בילױ ופנאי בשכונה, לעומת  68%
 .איר פבלבד בש

 ב הציבורי המרחשביעות רצון מ

 . 3רוצים מהניקיון במרחב הציבורי אינם מ 53%

 . 4וצים מהתחבורה הציבורית מר 65%

 . וריתציבצים מזמינות חניה ם מרואינ 49%

 ת יחסי שכנו

חושבים שככה  26%-ם וחושבים שיש יחסי שכנות טובה ברחוב בו הם מתגוררי 62%
 . ככה

 
  37%כירות, ש  46%בשפירא, מגמה הפוכה . וריםל האצ %26שכירות,  26%ת, בעלו  %48בקרית שלום  1

 ם אצל הורי 17%בעלות, 
ככה ככה,  31%לא מרוצים,  32%צים. בקרית שלום מרו  25%ככה ככה,  37%מרוצים, לא  38%בשפירא  2

 שכונות בשתי ה צים. מרו 38%
 צים לא מרו %39 -צים ו רו מ 27%צים ובשפירא רולא מ 35%-ו  ציםמרו 34%קרית שלום   ונות:ן השכ בי 3
 צה מרוצה ללא מרובין ות התפלגות כמעט זהה בשתי השכונ 4



 

 

 

כימים  מס  32%מים באופן מלא שדתײם וחילונײם חײם יחד טוב בשכונתם, מסכי 62%
 . 5באופן חלקי 

מהתושבים   35%ב יחד, טוים חושבים שיהודים ולא יהודים אינם חײם  מהתושב 38%
 .ם יהודים ולא יהודים חײם טוב יחד בשכונתםאלא החליטו 

  54%ירא בשפ תבשכונ .ת זרותסיו תיחות וקבלה של אוכלו פחושבים שאין  61%
 .ןחושבים שאי 71%תיחות וקבלה, בקרית שלום בים שיש פחוש

 
היא  חושבים ש 28%-ו םחושבים שהקהילה האפריקאית מזיקה לחײם בשכונת 66%

 ם. ת איכות החײים שהיא משפרת אחושב 6%. רק 6חײםה משנה את איכות ה אינ
 

לטובה.  ים שהשינױחושב 31%הם לרעה, יה סשינױ בהרכב האוכלוושבים שהח 49%
כלוסיה הוא  נױ בהרכב האושילחשוב שהלעומת קרית שלום יותר  יםשפירא נוטב

   ).27%לעומת  38%(  לטובה
לעומת   57%( שהשינױ אינו לטובהלעומת שפירא ותר לחשוב נוטים יום בקרית של

38%  .( 
  24%שלום (לעומת קרית וכלוסיה מײחסים פחות השפעה לשינױ בהרכב האבשפירא 

  תושבי שכונת שפירא פתוחים יותר לשינױ באוכלוסיה). ניתן להסיק ש16%ומת לע
שפירא שהיא  לעומת נית כלוסיה הומוגקרית שלום מאופײנת באו. מאשר קרית שלום

  .הטרוגנית
 

 םשטחים ירוקי
 בלבד. 27%פירא ם ובשרוקים בשכונתחים היטשצים מהמקרית שלום מרו 52%

 
 דים ומבוגרים) יל( חוגים

עות הרצון ום מידת שביצים מהחוגים בשכונה. בקרית שלמרו םהתושבים אינמ 59%
רכז  מובקרית שלום יש ירוני עכז קהילתי ש מרי. בשפירא כונת שפיראנמוכה מש

 ספורט עירוני.
 

 .ומעלה) 60אינם מרוצים מפעילות לגיל השלישי ( 61%
 
 

 רותים חסריםאות לשידוגמ
 ה לניהול הפעילות, פעילות לנוער ומבנ .1

סניף דואר גדול יותר, שירותי קאנטרי, פעילױות, לתקף עבירות חניה זריקת  .2

  -והגדלת היצע החניה, זמינות גדולה יותר של רכבי אוטותל בשכונה אשפה

 .כמעט ותמיד אין זמינות לעומת אזורים אחרים בעיר

 
 שפירא ב  54%ומת תושבי קרית שלום מסכימים לעמ 67% 5
 . 70%ה, בקרית שלום קזיחושבים שמ 60%בשפירא  6



 

 

 עוד גינות ולהחליף את המתקנים בגינות  .3

 יותר שיטור .4

 פחי מחזור  .5

כשר, חנױות בגדים, מקומות חניה ועצירה בקרבת מסגרות החינוך, קפה  .6

שמירה מוגברת ברחובות הקרובים למסגרות החינוך בזמני כניסת ױציאת  

תלמידים, תאורת רחוב מוגברת גם בסמטאות צדדיות ובעיקר דברים שיעלו  

 את תחושת הביטחון שחסרה פה מאוד במיוחד לאור גל הפריצות האחרון

 סופר פארם .7

 הדברה נגד עכברים וחרקים, באופן קבוע  .8

 הצגות ױוזמות הקשורות לתרבות ואומנות. עוד פעילױות, .9

 ם רב תרבותײם יותר מרכזים קהילתײ .10

 הנגשת מדרכות לנכים ולגיל השלישי. פחי אשפה ותאורה. .11

 ופעילױות למגזר הדתי חרדיחוגים  .12

 נקיון מקלטים והכנתם לשעת חירום .13

 מתקנים חדשים קצת מכשירי כושר ברחוב בלבן  .14

 .חוגים לילדים עם צרכים .15

 

 דוגמאות ליוזמות לקידום

 אפשרות להקים יחידות דיור לצעירים. .1

 משמר אזרחי שכונתי .2

 אכיפת הניקיון בגינות הציבוריות  .3

 מפגשים בין קבוצות שונות .4

לשים דגש לחזיתות של בתים וחנױות גינות של בתים שנראים זװעה. לשפר את   .5

 מרכז המסחרי של שכונת קרית שלום ולהפוך אותו למרכז יותר פעיל. 

 לפזר את האוכלוסײה יוצאי אפריקה  .6

  ,אירוח ושילוב תוכניות של אהבת חינם, חיבור בריא בין גני הילדים ובתי הספר .7

קצועי/ הורים ערים למען הנוער בכל ביטחון/ שירות מ  תוכנית לגברים ליזמות

 גמ"ח שכונתי בשקיפות לכולםו מרכז מידע , שעות היום

 



 

 

צריך להביא ממדים מקלטים נײדים ולשים לאורך חכמי ישראל בשדרה בזמן  .8

 מלחמה כי כמעט כל הבתים ללא ממד וזה מרגיש מאוד לא טוב

לילדים במרחב הציבורי אין מספיק פרסום ורק בדיעבד  תפעילױוכשעושים  .9

יותר לעזור למשפחות וצריך  פספסאחרײ שניגמר את מגלה שגם את זה הילד 

משפחות חד הוריות או עם הכנסה נמוכה לדוגמא הילד שלי  -ות יכולת טמעו

כבר שנים מבקש שאני ירשום אותו לכדורגל ואני לא יכולה להרשות לעצמי כי 

 . ההכנסה נמוכה

טיפוח השכונה, חשיבה מחודשת לגבײ שבילים האופנײם המיותרים. פיתוח   .10

 וב (יש לרחוב פוטנציאל).רחוב מסילת ישרים כמדרח

מרכז להפגת בדידות לחברי קהילה, מרכז לחיבור בין קהילות ותרבױות, בתים  .11

 מארחים בשבת לתושבים בודדים, 

 .קומפוסט וגינות קהילתיות .12

תרבות לציבור החרדי חוגים ױמים נפרדים לציבור הדתי בבריכה בקאנטרי   .13

 .בשכונה

 
 

 ): 51N=סטודנטים (
 . למידה מתאימים שהשכונות אינם מספקות מרחביחושבים  53%

 
 
 

 )98N=גיל שלישי (
מדװחים   44%, ברתיתבדידות חמ ומדװחים שלא סבלתושבים  56%בזמן הסגרים, 

 חברתית.בלו מבדידות שס
 

 . יומיון וסיוע יומצורת סלי מזעמותה בקיבלו סיוע מה 18%רק , םבזמן הסגרי
 

 . )יװי לרופא, נקיונות הביתברה, לח חאירוסיוע יומיומי (זקוקים ל 21%
 

טרי,  חצי מהמשיבים לוקחים חלק בפעילות חברתית באופן קבוע (מועדון נשים, קאנ
 .ס שפירא)מתנ"

 
 . פן יזוםובא מעונײנים להכיר אחרים בגילם 52%
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